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Υλοποιούμε μιά στρατηγική Εθνικής Ανταγωνιστικόνμας, για την ανάδειξη των συγκριτικών μας πλεονεκτημάτων στην βιομηχανική παραγωγή, τις υπηρεσίες, τον τουρισμό, τον πολιτισμό, τον χρηματοπιστωτικό τομέα, τις νέες τεχνολογίες. Κοινός παρονομαστής όλης της προσπάθειας είναι η ποιότητα και η καινοτομία της ελληνικής παραγωγής, η διάδοση της επιχειρηματικότητας, η βελτίωση της θέσης των εργαζομένων.
Για τις νέες τεχνολογίες και την κοινωνία της πληροφορίας προωθούμε την ανάπτυξη των τηλεπικοινωνιακών υποδομών και των δικτύων επικοινωνίας στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Δίδονται κίνητρα για την δη ιιουργία εταιρειών εντάσεως τεχνολογίας και την παραγωγή νέων προϊόντων και υπηρεσιών στην Ελλάδα.
Προωθούμε τον ανταγωνισμό, το άνοιγμα των κλειστών αγορών, και την συνέχιση των διαρθρωτικών αλλαγών. Ενισχύουμε τον αναπτυξιακό προσανατολισμό του τραπεζικού συστήματος και τον εκσυγχρονισμό των αγορών κεφαλαίου. Η  Ελλάδα αναδεικνύεται έτσι σε σύγχρονο, διεθνές εμπορικό και χρηματοπιστωτικό κέντρο για όλη την περιοχή.
Στον τομέα της Ενέργειας προτεραιότητα έχει η απελευθέρωση της αγοράς ηλεκτρικής ενέργειας, η μετοχοποίηση της Δ Ε Η  και η ενίσχυση των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. Ενισχύουμε και επεκτείνουμε τις υποδομές και τα ενεργειακά δίκτυα σε όλους τους τομείς, με στόχο την μεγαλύτερη ασφάλεια εφοδιασμού, αλλά και την ανάδειξη της χώρας μας σε στρατηγικό ενεργειακό κόμβο.
Στον τομέα της B ioimyaviac και του Εμπορίου προωθούνται προγράμματα για την ενίσχυση των M M E , την δημιουργία σύγχρονων



χρηματοπιστωτικών διευκολύνσεων και τεχνολογικών υποδομών, όπως τα δίκτυα πληροφόρησης επιχειρήσεων και το ηλεκτρονικό εμπόριο. Στόχος μας είναι η μεγαλύτερη ανταγωνιστικότητα των ελληνικών επιχειρήσεων ταυτόχρονα με την αναβάθμιση της εξυπηρέτησης και της ασφάλειας του καταναλωτή.
Ο  Τουρισμός αποτελεί ένα μεγάλο εθνικό πλεονέκτημα, για την αξιοποίηση του οποίου υλοποιούνται πολλά ειδικά έργα υποδομής και αναβαθμίζεται η ποιότητα των τουριστικών υπηρεσιών.Δημιουργούνται οι προϋποθέσεις για μία δημιουργική και ποιοτική σύνθεση των πλεονεκτημάτων της χώρας μας στον τουρισμό, τον πολιτισμό, την εκπαίδευση, την αγροτική ζωή, αναδεικνύοντας έτσι νέες ευκαιρίες οικονομικής ανάπτυξης και προβολής της Ελλάδας.
Στον τομέα της Έρευνας, η πολιτική μας έχει στόχο την ενίσχυση του ερευνητικού ιστού της χώρας με έμφαση στην ανάδειξη εθνικών πλεονεκτημάτων σε σύγχρονους τομείς έρευνας και τεχνολογίας,


